

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**A Tófej Községi Önkormányzat Képviselőtestületének  
2019.szeptember 9-én 11<sup>00</sup> órakor tartott soros testületi ülésről**

Baki Közös Önkormányzati Hivatal Tófeji Kirendeltsége	
Erkezés: 2019. 12. 09.	Száma: 103/11/2019
Melléklet: Csorway	Ügyintéző: Czyj

**Jelen vannak:** Horváth Zoltán polgármester, , Lakatos György alpolgármester, Olasz Jánosné alpolgármester, Mátay Károly képviselő, Császár László jegyző megbízásából Pappné Varga Angéla aljegyző.

**Az ülés helye:** Községi Ház Kisterme  
Tófej, Rákóczi u. 15.

Horváth Zoltán polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja a testület határozatképességét, majd javaslatot tesz a napirendi pontokra, amit a testület 5 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadott el.

## Napirendi pontok:

1. SZMSZ módosítása
2. Közművelődési rendelet megalkotása
3. Napelem park építése.

### 1 SZMSZ módosítása

Pappné: A kormányhivaltól kapott az önkormányzat szakmai segítségnyújtás keretében levelet, mivel az alpolgármester és a polgármester egyidejű akadályoztatása esetére nem volt szabályozva, hogy esetlegesen ki hívja össze a testületi ülést. Az előző ülésen elfogadott módosító rendelet preambuluma nem volt megfelelő, ezért a rendeletet módosítani kell.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal **Tófej Község Önkormányzat Képviselőtestületének 8 /2019. (IX.10.) önkormányzati rendeletével** módosította a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló **9/2014(XII.31.)** önkormányzati rendeletet.

### 2./Közművelődési rendelet megalkotása

Horváth Zoltán polgármester tájékoztatja a testületet, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja alapján a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok egyike a kulturális szolgáltatás, különösen a nyilvános könyvtári ellátás biztosítása; filmszínház, előadóművészeti szervezet támogatása, a kulturális örökség helyi védelme; a helyi közművelődési tevékenység támogatása.

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 83/A. §(1) bekezdése alapján a települési önkormányzat a helyi társadalom művelődési érdekeinek és kulturális szükségleteinek figyelembevételével, e törvény és a helyi lehetőségek, sajátosságok alapján rendeletben határozza meg az ellátandó közművelődési alapszolgáltatások körét, valamint feladatellátásának formáját, módját és mértékét. Az önkormányzat 1999-ben alkotta meg a helyi közművelődés szabályairól szóló önkormányzati rendeletét. Ezen rendeletben foglalt rendelkezések alapján a jelenleg hatályos szabályokhoz igazodva, valamint az azóta eltelt időszak során, e téren szerzett tapasztalatokra támaszkodva került a rendelet-tervezet megszövegezésre. Kéri a testületet, hogy a beterjesztett közművelődési rendeletet fogadja el.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal meghozta a

**Tófej Község Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2019. (IX.10.) önkormányzati rendeletét a közművelődésről**

**3./ Napelem park építése.**

Horváth Zoltán : Tájékoztató, hogy a napelem park megépítésére érkezett konkrét ajánlat. Mint már a 2018 novemberben tartott közmeghallgatáson ill. a 2019 február 21-i ülésen tárgyaltuk a napelem park hasznosságát. Az engedélyeket a Tófej 07,011 és a 0237/10 helyrajzi számokra az EON megkérte. A területeket amennyiben a napelem park megvalósul, hektáronként Egymillió Ft/ ha + ÁFA áron javasolja értékesíteni a napelem park beruházójának.

A képviselőtestület 4 igen szavazattal meghozta a következő határozatot:

**29/2019.(VIII.28.) Önkormányzati HATÁROZAT**


A Tófej községi Önkormányzati Képviselőtestülete a Tófej 07,011 és a 237/10 helyrajzi számú területeket amennyiben a napelem park megvalósul, hektáronként Egymillió Ft/ ha + ÁFA áron értékesíti a napelem park beruházójának.

Felhatalmazzák a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.


Felelős: Horváth Zoltán  
Határidő: szükség szerint.

Miután több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, Horváth Zoltán megköszönte a részvételt és az ülést 12<sup>30</sup> órakor bezárta.

K. m. f.

  
**Horváth Zoltán**  
polgármester



  
Pappné Varga Angéla  
aljegyző